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VAR VU--RATIRA 2.5 53, MROYFA /NSNS 11 A 518

N1 ROUAR—IEBASICHIRE DS £ 75§58 2
(A)DIM ARR1(2 - 10 - 20) (B)DIM ARR1(2) - ARR1(10 + 20)
(C)DIM ARR1(2) + ARR2(10 » 20) (D)DIM ARR$(2) - ARR%(10 + 20) o
2 R D EEDIMAG -+ 3) - RIEEE B L IMBTELTR 7
(A)10 (B)6 (C)9 (D)16+
J3.BASICIZT(EEE D - EEDIMAIS -+ 3) + (A 2 UM TIROVEIBAR (1 2
(A)9 (B)16 (C)36 (D)64 o
}4. 10 DIM A(10)

20 FORI=1TO 10

30 A(l)=2*1-1

40 NEXTI

50 PRINT A(4)+A(6)-A(1)
AR M2 NITHERA (A5 (B)20 (C)11 (D)17 o
5. FOIREINITESEAM@ ?  (A)25 (B)20 (C)15 (D)10 o

10 DIM A(10)

20 S=0

30 FORI=1TO 10

40 READ A(l)

50 X=INT(A(I)/5)

60 S=S+X

70 NEXT |

80 DATA10:11:12.13: 14

90 DATA15:16 17 18+ 19

6. 10 REM BCC2
20 DIM X(10)
30 K=1 ,
40 WHILE K <=10
50 X(K)=3*K+10
60 K=K+1
70 WEND
80 A=X(1)+X(2)
90 B=X(9)+X(10)
100 PRINTA . B
110 END

LAIETNP - BITEYTIRO06% - ENLARIEZER (A)26 (B)29 (C)32 (D)35 »

)7.BLH8 - BMTENTERI06F - ENLBEYEBAR (A)73 (B)75 (C)77 (D)79.
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( B TRIZNMITOIERE (A)22 (B)24 (C)518 (D)520 »
10 DIM A(10)
20 FORI=1TO 10
30 A(1)=21-1
40 NEXTI
50 PRINT A(3)+A(9)
60 END
( 9. TOIEINZABMIEA  (ANEXTJ  (B)NEXT | (C)PRINT | (D)END o
10 DIM A(10)
20 FORI=1TOS
30 INPUT A(l)
40 NEXT I
50 REM =%
60 FORI=5TO 1 STEP -1
70 PRINT A(l)
80
90 END
( J10.5 28 B#AR1 234 58IE04 A (A)12345 (B)23451 (C)34512
(D)54321-

( VLRI PAX  V)EBIETS T %@/t E 2 (A)12 (B)10 (C)8
(D)6 o
10 READ X .Y
20 DIMA(X ' Y)
30 FOR I=1TO X
40  FORJ=1TOY
50 READ A(l + J)
60  NEXTJ: NEXTI
70 PRINT A(0 - 0)+A(2 - 3)
80 DATA2.3
90 DATA4:5.6.7.8.9
100 DATA10:11:12.13. 14
( N205 L8 I2RBITRAQ  0)+A2 - 3) 2 iz R fER (A)S (B)7 (C)3 (D)11
( N3 TFOUETVINGT » BB FFARRTG S BB 2
(A)30 (B)40 (C)S0 (D)BO (E)70 e
10 DIM A(10)
20 FORI=1TO 10
30 A()=1*2-1
40 NEXT|
50 S=0
60 FORI=1TO 10 STEP 3
70 S=S+A()
80 NEXT |
90 PRINT S
100 END
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(A)20 (B)30 (C)-1 (D)12 (E)0o
10 FORI=1TO5
20 A()=I*(I-1)
30 NEXTI
40 PRINT A(I-1)
50 END

( JISEMTTIIBASIC 2R 2IER @ B FRBATHE —@ELES
(A0 (B)1 (C)2 (D)79
10 DIM TEST82(6)
20 TEST82(2)=79
30 FORI=1TO6
40 PRINT TEST82(I) :
50 NEXT |
60 END

( JI6.8UEPRCIERE P R DIFIEEI R - IJIEHEB—@I5S 7 (A)CLEAR
(B)HOME (C)OPTION BASE (D)ERASE »

( N7 FHRIEREIFIZRPOIBIIGIHB ? (A)CLS (B)SWAP (C)DELETE

(D)ERASE -
( NBAKTIIERZIEFAR @+ BITHWS0ZK(EIRESES - IV NG CREAC E-EN--F=:F
SWAPR i ?

(AP(S) (B)P(1) P(2) P(3) (C)P(4) P(5): P(6) (D)P(7): P(8) P(9) -
5 DEFINTI-N . P
10 N=10 : FLAG=-1 :K=0
20 OPTIONBASE 1 : DIM P(N)
30 FORI=1TON :INPUTP(l) : NEXTI
40 WHILE FLAG

50 FLAG=0 : J=1 : K=K+1

60 WHILE J <N

70 IF P(J) > P(J+1) THEN SWAP P(J) » P(J+1) - FLAG = -1
80 J=J+1

90 WEND

100 WEND

110 END

( 9BUTTINER - JUBRI000BRABI[? (A6 (B)9 (C)10 (D)3«
10 A=6: B=7
20 IF A>BTHENA=A+3 ELSE B=B-3
30 IF A<BTHENB=B+2 ELSE A=A+4
40 PRINT A
50 PRINT B
( 120 75 - 8 - BURSOBTRERAM[ ? (A7 (B)} (C)9 (D)
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Z1RITTROER - BWAA=2B=5 5813000 R A0 7
(A)12 (B)22 (C)32 (D)34 -
10 INPUT A+ B
20 ONA+1GOTO 100+ 110 - 120
100 A=A+2 . B=B+10
110 A=A+10 . B=B+20
120 A=A+20 : B=B+30
130 PRINT A
140 PRINT B
225 LR BWAA=1B=10" BIBE14000§ER B[ ? (A)BO (B)70 (C)80
- (D)100 »
23 BREUIIERN 2 ERITRSR -
(A5 6 7(B)1 3 5(C)5 3 1(D)5 1 3.
10 FOR A=5TO 1 STEP -2
20 PRINTA ;
30 NEXT A
40 END
)24 1T FOUBASICIZ TN 2458 » EDEM=? (A)33 (B)34 (C)35 (D)36 o
10 M=0
20 FORI=0TO5
30 FOR J=0 TO 10-1*2
40 M=M+1
50 NEXTJ : NEXTI
60 PRINT "M=": M
70 END
25 FIRRBUTHERR  (A)750 (B)1000 (C)1200 (D)1400 -
10 LET K=1
20 FORL=1TO5STEP 2
30 LET SUM=L*50
40 K=K+1
50 NEXTL
60 PRINT K*SUM
26. FOERNIMITIRIGLEILREE (A0 (B)2 (C)12 (D)15 -
10 SUM=0
20 FORI=1TO5
30  SUM=SUM+2
40 NEXTI
50 PRINT SUM
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S=0
FORI=1 TO 5 STEP 2
FORJ=1TO|
S=S+J
NEXT J
NEXT |
PRINT S
END

)28. FBASICR—@i2™ - BEITRRNETE - RITYi2 00 =8 fEsR)IE T
RAMBLBE 5] SRIERIER ?
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FORI=1TO 6
FORJ=1TO
PRINT .
NEXT J

PRINT

NEXT |

(B)233 (C)234
FORI=1TO 3
READ X
PRINT X :
RESTORE

NEXT |
DATA2:3.4

END

CLS

FOR I=15 TO -2 STEP -2
PRINT

NEXT |

END

PBLIMITTFINER - HiZRAE 7
10 S=0
20 FOR =1 TO 3

40
50

FOR J=1TO 2
S=S+2

60 NEXT |+ J
)32 FOULIVENITES + DUSRS060ER A ?
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A=5

FORB=1TO 5 STEP 2
A=A+B

NEXT B

PRINT A

PRINT B
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READ K
FORI=1TO 4
READ M

IF M<K THEN K=M
NEXT |

PRINT K

DATA4.9.2.7, 10
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LET J=0 : LET SUM=100 : READ MM
WHILE  J<=4

J=J+1

SUM=SUM+MM

AVG=SUM/J

READ MM
WEND
PRINT AVG
DATA20:30:40:20+30. 20, 20,
(A)9 (B)10
X=5
WHILE X < 16

S=S+XMOD3 -

WEND
PRINT S
END

X=X+1

1T8R30@BIBINITZ 7 2 (A)1
X=1
WHILE X<7
PRINT X :
X=X+2
WNED
END
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ANS=0 : |=1
WHILE I<g
FOR JU=1TO |
ANS=ANS+J
NEXT J
1=1+3
WEND
PRINT "ANS=" . ANS
END
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CLS
WHILE B$<>"p
READ B$
PRINT B$ -
WEND
DATA B'C'D'A'B'D

AR

#

FHR? (A)33

(C)BCDA

G s *
#
(B)36 (C)39 (D)2
(D)ABC -




